



Nr. 134431/SGIAL/BA/06.11.2017
DIRECTIA GENERALA INVESTITII, ACHIZITII SI LOGISTICA

Autoritatea contractantă: Ministerul Apelor și Pădurilor
Cod unic de înregistrare: 36904099
Adresa: Calea Plevnei nr. 46 - 48, sector 1, București, România
Adresa internet (URL): www.map.gov.ro
Persoană de contact: Simona Rang , Email: simona.rang@map.gov.ro

**Solicitare privind participarea la STUDIU DE PIAȚĂ
pentru furnizarea unui de sistem de supraveghere video și control acces
Cod CPV: 32323500-8 Sistem video de supraveghere**

Ministerul Apelor și Pădurilor în calitate de autoritate contractantă își propune să atribuie un contract de furnizare a unui de sistem de supraveghere video și control acces a sediului propriu.

Prin prezenta, vă invităm să participați la studiu de piață privind furnizarea sistemului de supraveghere video și control acces.

Obiect consultare: Obținerea informațiilor precise, corecte și obiective necesare fundamentării deciziilor pentru identificarea soluției tehnice necesare și estimarea valorii contractului.

Descriere consultare: Necesitățile obiective în raport cu care se organizează studiu de piață vizează aspecte referitoare la:

- identificarea soluției tehnice necesare, garanții aferente,
- stabilirea valorii estimate a achiziției, elementele de cost care formează prețul

Pentru documentare în vederea stabilirii soluției tehnice și întocmirea ofertei financiare, vă invităm în zilele de 7 și 8 noiembrie 2017 în Calea Plevnei nr. 46-48, sector 1, București, între orele 09.00 și 16.00, pe baza unor documente doveditoare (imputernicire, delegare) privind calitatea persoanelor prezente la vizualizare.

Soluțiile tehnice și ofertele se vor depune la registratura MAP până cel târziu 9 noiembrie ora 14.00 și vor sta la baza întocmirii caietului de sarcini și estimării corecte a valorii achiziției.

Notă

1. Solicitarea de a formula oferte, nu constituie, prin ea însăși, ofertă de a contracta.
2. Operatorii economici vor preciza părțile/informațiile din propunerile transmise care au caracter confidențial.

Cu stima,

Győző-István BÁRCZI
Secretar General Adjunct

